

Quito, 16 de agosto del 2019, certifico que el que antecede es fiel copia del original.

**Documento firmado electrónicamente**

Dra. Johana Pesántez Benítez  
SECRETARIA GENERAL JURÍDICA  
DE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA DEL  
ECUADOR

**FE DE ERRATAS**

**MINISTERIO DEL TRABAJO**

**Oficio Nro. MDT-SPN-2019-0234**

Quito, D.M., 23 de agosto de 2019

**Asunto:** SOLICITUD DE FE DE ERRATAS

Señor Ingeniero  
Hugo Del Pozo Berrazueta  
**REGISTRO OFICIAL DEL ECUADOR**  
En su Despacho

De mi consideración:

Luego de expresarle un cordial saludo, como es de su conocimiento el Ministerio del Trabajo, mediante Oficio Nro. MDT-DSG-2019-2224-OFICIO, de 31 de julio de 2019, solicitó a su autoridad la publicación en el Registro Oficial del Acuerdo Ministerial Nro. MDT-2019-199, de 25 de julio de 2019, a través del cual se expidió "EL INSTRUCTIVO PARA EL PAGO Y REGISTRO DE LA DECIMOTERCERA Y DECIMOCUARTA REMUNERACIÓN", publicado en el Suplemento del Registro Oficial Nro. 11, de 05 de agosto de 2019.

Una vez verificado el texto del citado Acuerdo, se pudo observar que por un *lapsus calami*, consta un error en el texto original por lo que solicito se sirva emitir la fe de erratas que corrija lo siguiente:

El segundo inciso del artículo 4:

**Donde dice:**  
“...25”;

**Debe decir:**  
“...24”

En el primer inciso del artículo 6:

**Se debe eliminar la siguiente frase:** “durante el primer mes de cada año,”

Para tal efecto, adjunto física y digitalmente lo señalado. Sin otro particular, hago propicia la oportunidad de reiterarle los sentimientos de mi consideración más distinguida.

Atentamente,

**Documento firmado electrónicamente**

Abg. David Alejandro Alvarez Pazmiño, Subsecretario de Políticas y Normas.

**FE DE ERRATAS**

Se hace constan dentro del presente Acuerdo Ministerial Nro. MDT-2019-199, de fecha 25 de julio de 2019, publicado en el Suplemento del Registro Oficial Nro. 11, de 05 de agosto de 2019, mediante el cual se acuerda emitir el “INSTRUCTIVO PARA EL PAGO Y REGISTRO DE LA DECIMOTERCERA Y DECIMOCUARTA REMUNERACIÓN”.

Una vez verificado el texto del mencionado Acuerdo, se pudo observar que por un lapsus calami, en el artículo Nro. 4 y en el artículo Nro. 6 del Acuerdo Ministerial Nro. MDT-2019-199, de 25 de julio de 2019, publicado en el Suplemento del Registro Oficial Nro. 11 de 05 de agosto de 2019, se cometió un error en el texto original por lo que se corrige el citado error de la siguiente manera:

El segundo inciso del artículo 4:

**Donde dice:**  
“...25”

**Debe decir:**  
“...24”

**En el primer inciso del artículo 6:**

Se debe eliminar la siguiente frase: “durante el primer mes de cada año,”.

Para constancia de lo estipulado;

f.) Abg. David Alejandro Álvarez Pazmiño, Subsecretario de Políticas y Normas.